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SkyFall дрони штучний інтелект
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Українська компанія SkyFall представила на виставці Eurosatory у Парижі

новий дрон-перехоплювач P1-SUN Long. Безпілотник отримав систему

наведення на базі штучного інтелекту та вже використовується на фронті.

Новинку показали на найбільшій у світі виставці озброєнь, безпеки та оборони

Eurosatory. Однією з головних особливостей P1-SUN Long стала система

термінального наведення, створена фахівцями SkyFall на базі штучного

інтелекту.

Залежно від типу оптики система здатна виявляти ціль на відстані до одного

кілометра. Після захоплення цілі штучний інтелект бере на себе її супровід та

утримання, що дозволяє оператору швидше реагувати навіть у складних

бойових умовах.

У компанії зазначають, що ШІ-модуль працює на стандартному процесорі без

використання дорогих відеокарт. Це дає можливість підтримувати виробництво

навіть за умов дефіциту спеціалізованого обладнання.

Також розробники впровадили систему дистанційного оновлення програмного

забезпечення. Завдяки цьому алгоритми нейромережі можна вдосконалювати

безпосередньо під час експлуатації без повернення дронів на виробництво.

За даними SkyFall, P1-SUN Long уже пройшов бойову перевірку та має десятки

підтверджених уражень російських дронів Shahed. У компанії стверджують, що

інтеграція штучного інтелекту зробила комплекс швидшим, точнішим і

придатним для масового використання.

Для навчання алгоритмів використовують тисячі годин реальних польотів і

симуляцій. Крім того, компанія створила власний носій, який імітує тепловий слід

безпілотників типу Shahed.

P1-SUN Long також інтегрований із системою віддаленого керування SkyFall. Це

дозволяє управляти перехоплювачем із будь-якої точки світу за наявності

стабільного інтернет-з’єднання.

Розробники називають проєкт одним із кроків до створення повністю

автономних систем перехоплення повітряних цілей. Він також є частиною

програми зі створення роїв безпілотників нового покоління.

У травні 2026 року P1-SUN вперше продемонстрували під час перехоплення

безпілотників “Гербера”, які Росія використовує як носії FPV-дронів для атак углиб

української оборони.
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